

最美的心

一名医生,凭着一颗善良之心,即使自己躺在病床上,也要为患者尽百分之百的努力;一名少年,拥有一颗感恩之心,尽管家庭不幸,仍然坚强乐观,热心助人。他们,都通过自己的努力,成为身边人的榜样,同时弘扬着社会的正能量。

王宏伟:为患者尽百分之百的努力

核心提示 他在胸外科工作25年,具备扎实的手术功底;他还拥有一颗视患者如亲人的善良之心……他,就是市第一人民医院胸外科主任、50岁的王宏伟。



王宏伟在看患者的片子

活到老、学到老

1987年,从大学临床医学专业毕业的王宏伟,进入市第一人民医院普外科工作。1989年,他调入胸外科工作至今。这么多年来,他坚持学习、查阅资料,尽可能减少患者的手术创伤及手术并发症。

在胸外科,传统手术切口大,医生可以直接接触到病变脏器,但缺点是手术创伤大、恢复慢。2002年,市第一人民医院和北京医科大学合作,王宏伟利用这次机会,观摩专家做小切口胸外科手术。专家走后,他便自己琢磨并在医院开展了小切口胸外科手术,手术十分成功,在当时达到了河南省先进水平。

2010年,王宏伟到省肿瘤医院观摩胸腔镜食管癌手术电视直播,回来后,他认真研究手术录像,于11月开展了豫西地区首例胸腔镜食管癌根治

手术。王宏伟说,胸外科主要医治的是食管癌、肺癌及胸部肿瘤疾病患者,这就要求医生诊断分期精确、手术实施精确,这样才能延长患者的生命,“就算你已经成为知名专家,也要活到老、学到老,否则知识就可能‘老化’”。

尽百分之百的努力

作为胸外科主任,他坚持每天早上提前进入病房查房,还常常放弃节

假日参与急、危、重病患者的抢救及疑难病人的会诊工作。

“只要有百分之一的希望,就要尽百分之百的努力!”王宏伟总是这样要求自己。

2005年4月,一名70多岁的男性食管癌患者在做完手术后突然呼吸衰竭,被送往重症监护室抢救,王宏伟一直守护在患者床边,观察各项指标,了解病情变化,直到其脱离生命危险……

一次又一次,他用自己的高超医

术和对病人的满腔热情,把“百分之一”的希望变成了“百分之百”的成功,赢得了患者的称赞。

病房里的“诊室”

2013年3月的一天,在下班回家的路上,王宏伟不慎被汽车撞倒,造成腰椎骨折,只得住院治疗。

一些慕名找王宏伟看病的患者听说后,直接到病房里找他。王宏伟不忍拒绝,躺在病床上,耐心给患者答疑解惑。对于疑难危重病人,他就把其他医生和护士叫到病床边会诊,提出诊疗方案。“不管在什么样的情况下,只要患者找到我,我就应该给人家看病,这是我的职责所在。”王宏伟认真地说。

胸外科护士长李丽凡说:“在王大夫心中,患者永远是第一位的。在他住院的那段时间,他常常一只手输着液,一只手拿着患者的片子看。”

王宏伟先后获得河南省卫生系统先进工作者、河南省“青年岗位能手”、洛阳市“青年岗位标兵”、洛阳市“十佳医生”等多项荣誉。

本报记者 王晓丹 通讯员 艾金保 文/图



肖悦蓉:因感恩而快乐

核心提示 11岁的孩子,本该偎依在父母怀里撒娇,和伙伴们玩耍……可偃师市首山镇保庄小学五年级学生肖悦蓉,已经用瘦弱的臂膀撑起了一个家庭的希望。

弟弟,我是你的保护伞

肖悦蓉读三年级时,妈妈因病去世,留下了她和一岁的弟弟。

“家里穷,孩子懂事、体贴,总是毫无怨言地承担家务。”爷爷肖双立感慨道。由于他和老伴身体不好,孩子的爸爸又常年在广州务工,肖悦蓉承担了太多,做饭、洗衣、照顾年幼的弟弟……

当同龄孩子因为独处而害怕的时候,肖悦蓉在为弟弟遮风挡雨。每天,在给弟弟喂完饭、洗完脚、铺完床、哄睡觉后,她会悄悄将凳子顶在门上,自己再去休息。“我不能害怕,因为我是



肖悦蓉(右)带着弟弟洗菜

弟弟的保护伞。”她坚毅地说。

老师,我能撑得住

虽然家境困难,肖悦蓉仍能乐观积极地面对生活。

“知道她的情况后,大家都很佩服。”同学李怡婷说,肖悦蓉热心善良,学习又好,经常帮助同学们,是一位出色的班长。

“从未迟到,从未请假,也没有因为家庭原因向我们提出任何要求。”班主任李跃进说,在家里肖悦蓉是爷爷奶奶的好帮手,在学校她是成绩名列前茅的好学生,以自己的勤奋赢得了同学们的尊重。

了解到肖悦蓉的情况后,学校领导和教师以多种形式对其进行帮助。李跃进说,每次他们询问情况时,肖悦蓉都会说“老师,我能撑得住!”

感恩,让我更快乐

接受帮助的同时,肖悦蓉也在帮助他人。

每逢周末,除了照顾弟弟,肖悦蓉还会去离家不远的张奶奶家,扫地、送药、讲故事;学校号召为患病同学捐款,她将平时省吃俭用积攒的100元钱捐出;一次从孟津的姥姥家回来,她看到街上有乞讨,就把车费送给他们,自己则徒步回到偃师……

“我想当个教师,教更多人知识。”肖悦蓉说,这样她可以独立,她的工资也能养活一家人,“爸爸不必外出打工,我们一家团聚,生活会更幸福”。

感恩,其实并不复杂,肖悦蓉对此有着质朴的理解:“感恩就是替家人做家务,帮助同学解难题,报答关心我的人……这样会让我更快乐。”

本报见习记者 姜明明 通讯员 张玮梁 郭媛媛 文/图



今日迎小暑 湿热天渐多

本周两头晴中间雨 最高气温37℃

今天的12时15分将迎来小暑节气。古人认为,小暑是小热,还没到一年中最热的时候。不过,小暑过后会进入多雨的时期,出现高温、高湿的“桑拿天”的概率也随之增大。

据市气象台预报,本周前期我市将以晴热天气为主,最高气温或升至37℃;周三夜里到周四白天,将迎来一次降雨过程,高温天气暂时“退烧”;周五起天气又将转好,气温逐渐回升。具体来说,今天白天,全区晴天间多云,东南风2级至3级,气温21℃到36℃;8日全区晴天到多云,气温22℃到36℃。

本报记者 戈晓芳 通讯员 禹东晖

无环保标志车辆驶入限行区域要受罚 违规者罚100元记3分

7月1日,根据我市《关于城市区限制尾气排放不达标机动车辆通行的通告》,交警部门开始对未按规定张贴绿色环保标志且在每天8时至18时驶入限行区域的车辆实施处罚。实施处罚已一周,我市在限行区域内行驶的车辆张贴环保标志的情况如何?记者进行了走访。

昨日10时许,记者在王城大道与中州路交叉口看到,无绿色环保标志车辆8时至18时禁止通行的标志十分醒目,但在中州路川流不息的车辆中,仍有未张贴环保标志的车辆试图由西向东进入限行区域,随即被交警拦下。

交警表示,开始处罚之后,未按规定张贴环保标志的车辆相对减少,现在每天因违规被罚款100元并记3分的车主不到5名,但要全面实现限行区域内不出现无环保标志车辆,还有待进一步加大宣传和执法力度。下一阶段,交警将持续开展行动,督促相关车主遵守规定。

市环保局相关负责人表示,截至今年6月底,我市已发放环保标志20多万套。目前限行区域为:王城大道(不含)以东,定鼎路(不含)以西,中州路(含)以南,九都路(含)以北区域,不含解放路;望春门街(不含)以东,厚载门街(不含)以西,太康路(含)以南,展览路(含)以北区域。根据计划,明年年底前,限行区域将覆盖全市建成区。

交警提醒,新车车主应携带车辆登记证书原件及复印件、车主身份证及复印件或单位车辆办理人身份证及复印件,在新车注册入户后一周内到车检机构直接申领环保标志;尚未到达规定检验时间的车辆,车主应携带上述证件尽快开车前往车检机构进行尾气检测,领取环保标志。

本报记者 苏楠 高峰 特约记者 姜东



瞧,校园里的斑马线、红绿灯

不足百米长的路面施划有各种交通标线,60多个交通标志在路旁一字排开,还有太阳能移动交通信号灯在闪亮……昨日上午,西工区实验小学的1000多名孩子在校内上了一堂生动的交通安全教育课。

校长闫峰霞介绍,今年年初,她和几名教师共同提出想法:在校园内集中悬挂交通标志,施划交通标线,让孩子们在校内就能学习交通安全知识。

4月,60多个交通标志亮相校园;7月1日,该校在交警的帮助下,在教学楼前道路上施划双黄线、白实线、白虚线、网格线、斑马线等交通标线;昨日,车站巡大队民警带来了太阳能移动交通信号灯,并给孩子们上了一堂生动的交通安全知识培训课。

市交警支队相关负责人表示,交通标志标线常驻校园,这在我市尚属首例。 记者 苏楠 通讯员 尤玉环 摄

定制手机限制多 商家理应说清楚

【投诉】

近日,市民张先生在市区一家手机卖场购买了一部手机,拿回家后却发现自己的手机SIM卡无法在该手机上使用。张先生找到商家询问时,销售人员说,这部手机是某电信运营商定制版手机,必须插入该电信运营商指定的手机SIM卡才能正常使用。张先生随即要求退货,但销售人员以产品没有质量问题为由,拒绝退货。

【维权】

市工商部门执法人员根据张先生反映的情况到该手机卖场调查时发现,销售人员事先并没有告知张先生该部手机必须新开通一个特定的手机号才能正常使用。因此,尽管商品本身不存在质量问题,商家也应退货。最终,商家将购机款全部退还给张先生。

【提醒】

工商部门工作人员说,在目前市场上销售的手机产品中,存在移动、联通等电信运营商定制版手机。这种手机表面上看与普通手机没有区别,但操作系统会内置有电信运营商要求安装的软件,且多数无法直接删除。

很多电信运营商定制版手机只能绑定一个指定的手机号码,如移动公司的定制手机可能无法使用联通手机SIM卡,联通公司的定制手机也可能无法使用移动手机SIM卡。还有一种合约机,需要消费者与电信运营商签订协议,按照其规定的资费标准消费才行。

工商部门提醒消费者,购买手机时一定要问清楚该款产品是不是定制手机或合约机。如果需要更改手机资费套餐,应当让商家在购机凭证上标注清楚。

本报记者 王蕾



“好声音”唱响洛阳

第二场初赛12日举行,报名仍在继续

5日下午,泉舜购物广场一楼西厅人气爆棚,天翼飞Young好声音洛阳歌手大赛启动仪式及首场初赛在这里盛大举行。经过激烈角逐,牛消峰等3名选手获得本场比赛的冠、亚、季军。12日,第二场初赛将进行,报名仍在继续。

当日17时,主办单位中国电信洛阳分公司、洛阳日报报业集团及协办单位洛阳欣闻报业广告有限公司、FM93.6洛阳音乐广播的相关领导共同按下水晶球,天翼飞Young好声音洛阳歌手大赛正式启动。在黑暴舞校带来的开场舞后,台下观众走进了音乐之旅。

1号选手沉着冷静,一首《你把我灌醉》饱含深情。14号选手彭宇翔和24号选手林林昊天是一对盲人同学,一个是激情范儿,一个走柔情路线,都获

得了观众的阵阵掌声。最后出场的选手牛消峰为大家带来了《像梦一样自由》,歌声大气磅礴,让观众听得如痴如醉。安德莉亚吃蛋糕比赛、酷派手机秀等节目穿插在比赛中,缓和了紧张的现场气氛。

最终,牛消峰、李峰、韦康力分别获得本场比赛的冠、亚、季军,并获得安德莉亚蛋糕房、恒源祥家纺、青岛啤酒、快乐柠檬饮品等提供的丰厚奖品,同时还有11名选手获得晋级资格。

由听、视觉映像拍摄并制作的现场视频将上传至爱城市手机平台,大家可以点击收看。同时,人气选手投票也将于本周在爱城市平台展开,你可以为喜爱的选手投上一票。

第二场初赛将于12日举行,想实

现音乐梦想,请抓紧时间报名。

报名条件:15岁至30岁,男女不限。

报名方式:

1.扫描二维码,下载“易信”,关注“中国电信洛阳分公司”,回复“我要报名”,填写报名信息即可。

2.扫描二维码,手机下载APP“爱城市”,进入报名页面后,点击“我要报名”后填写报名信息即可。

3.在中国电信洛阳分公司各营业厅报名。

奖项设置:表

现突出的选手将

有机会成为中国电信洛阳分公司的形象代言人,并继续参加省级乃至全国比赛,直通浙江卫视第四季《中国好声音》节目现场。

咨询电话:15517958882

(景庆霞)



易信



爱城市